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Vodos los problemas del cologino debon estar correctamente planteadis

Ll 5 il £ i 1 - I ¥
Se condiderard: la claridad v sintesis conceptunl de lag respuestas ¥ justificnctones, oy detalles de

Erificos /oircuiiod, sistems de referencii v la exactitud de los resultados numéricos
* Constuntes: g 885 107 CNm’; go= 4m107 NAT: B = 8.3 NEmol

Prohlema |

sea la siguiente configuracion de citga conlormada por un hilo circular de radio R
Cargade uniformemente con A=10uC/m v 2 carpas puntuales Q=2 ut

¥ L= <2l ubicada en P2=(0.0.-d} . con d= Jem
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) Determinar la diferencia de potencial | Ka

Problema 2

-@ - El circuito de la ftgura (R= 100 £}, L= 200mH) es excitado por un e
v,

ubicada en Pl={0,0.4)

e

il
] | o i,
==
e T

o
a r_ L] L

400V {eficaz) que entrega al circuito una potencra activa (media) de 400 W
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i nueva potencia media entregada por ¢l generador?

i
a) Calcular el Tactor de potencia (cos @) del circuito
£ F b} Caleular la frecuencia del penerador.
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Problema 3 E(t]

En unsd regron del espacit r<aen ¢l vacio hay un camp glectricn uniforme

£ A s -
E(tF Eofl-27 "H-F) y pura r=a E=0, como muesira la Ngura, con

-\.

C) 3 5e ARIERHSE UN CAPACHOr en-Sere par que ol Sircuno quede en resonamrcis

Eo=5% 0"V/my1=3 jus,a=3cm — -

: L it
a) Calcular la cuculacion del campo magnético B a lo largo de una C:-———_.————'

circunferencia de radio r =4 om

o ] - -
b) Determinar el campo magnético Bit) para un r =2am
(indigue valor vy sentido)

Problema 4 (SOLO FII A 82.02)

Llna camara frigorifica cubica de Jm de ansta, se mantiene & 3°C mientras e la lemipdratura en el exterionr es de

a truves del piso.
I't_] L.n Phlt‘.ﬁ';-li‘l NECEsaAria e debe Enl!f‘.’i_[i]l""iL" ala ““_'{Liu““-! 1r|g_::r|!‘ll._.“ LSt effatar i e ;
c) A partir de la desigualdad de Claustus determine 51 esta maguina es reversible o imeversible

Problemy 4 (SOLO FIL B)
El clrcullo magnetico de la figura; construido con un matierial

ferromagnetico blando de p = 2000, tiene una longiud PG

media L.= 5bom ¥ ¢s de seceion cuadrada de lado a=lcm. =E
Por ¢l bobinado | { N=300 espiras) circula una comiente '_.‘_f_' B
ity 2Ae7"Y El bobinado 2 consiste en 10 sSpurRs 4 Col (000 Joe
girculares de rachio K= 35 cm v resistencia =10 £2 | i
giletermine la fem v la corriente inducidas en el bobinado 2,

prdicando vaior v sentido

St el hobinado 2 se incling 307 como muestra I ﬁEEJ-r_a-_Er
resporida justificando 51 es verdadero o falso:

b} La fem inducida no cambia respecto de la calculada en-el punto a)
o1 Bl Momenta dé las foerzas o lorgue soibre ¢l bobinado 2 gs nuie.
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aj Calcular la cantidad de calor por unidad de tempo que ingresa por las 4 paredes ¥ ol techo de la camara construida
con un material ashante (Aaeee=0,05 Wim °C ) de Smm de espesor. Desprecie la conveccion v Ia transferencia de calor

veracdor de slberna



